



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

**COMUNICADO CAP-PRD Nº 3 DE 15 DE JANEIRO DE 2019.**

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL (EM EXERCÍCIO), DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4592, de 09/12/2015 resolve:

Retificar o Edital nº 20 de 11 de janeiro de 2019, publicado no DOU de 14 de janeiro de 2019, seção 3, página 74.

**Das inscrições:**

**Onde se lê:**

3.5. ...valor principal de R\$ 50,00 (quinze reais) para impressão por meio de geração HTML ou PDF;

**Leia-se:**

3.5. ...valor principal de R\$ 50,00 (cinquenta reais) para impressão por meio de geração HTML ou PDF;

Stela Haler